

EDINOST

Posamezna številka za Trst in okolico 20 vin., zunaj 20 vin.
Oglasi trgovcev in obrtnikov mm po 20 vin., osmrtnice, zahvale,
poslanice, vabila, oglasi denarnih zavodov mm po 30 v., oglasi
v tekstu lista do 5 vrst 30 K, vrsta nadaljna vrsta 3 K. Mali
oglas po 8 vin. beseda, najmanj pa 80 vin. Oglase sprejema in-
seratni oddelček Edinosti. Naročnina in reklamacije se pošiljajo
izključno upravi Edinosti. Uprava in inseratni oddelček se na-
hajata v ulici sv. Frančiška št. 20. — Poštnošte. račun 841.652.

Mirovna konferenca.

Seja triumvirata.

Poročajo iz Pariza, 25. ponoči, da so se sestali Wilson, Orlando, Lloyd George in Clemenceau popoldne ob 3 v vojnem ministrstvu. Seja je trajala eno uro in »Petit Parisien« trdi, da je na ti seji bil tudi maršal Foch! To dokazuje, da se bodo reševala vojaška vprašanja skupno z političnimi. »Daily Mail« misli, da bo mir z Avstrijo, Bolgarijo in Turško podpisan istočasno z nemškimi mirom.

Iz Pariza je prišla — kakor so doznali čitatelji iz večrajšnega lista vest, ki jo morda smemo pozdraviti z zadoščenjem. Na nekako slab glas je prišel tisti odbor »desetorice«, ki je imel pripraviti rešitve raznih problemov za plenarno konferenco. Dobro pravi o njem »Lavoratore«: da se je vse preveč držal starih idej in programov, kar je izzivalo fricije in delo ni hotelo z mesta tako kakor bi bilo želeli. Na mesto tega zbora stopi sedaj »četvorica«. To je: Wilson in načelniki ministrstev treh zaveznških velesil: Anglije, Francije in Italije. Posebno zabeležnja vredna je okolnost, da v tem novem odboru ne sede ministri za vnanje stvari. Po vseh antecedencijah predsednika Zedinjenih držav pa smemo pričakovati, da bodo imeli preko njega besedo tudi zastopniki drugih manjših držav. Vodil bo torej odslej razprave gotovo najobjektivnejši sodnik, ki ni vezan na nikake stare ideje in programe, marveč na lastne ideje in cilje, ki gredo za tem, da pride res do trajnega miru med narodi. Nočemo tudi sedaj vbijati nikakih pretiranih nad, da bi namreč prišlo do uredbe, ki bi popolnoma zadovoljile vseh. Preveč je nesoglasij, da bi bilo to možno. Uverjeni pa smo, da stori Wilson vse, da se vsaj približamo vzvišenemu cilju. In mi stavljamo svoje nade v dejstvo, da je Wilson duševna potencia — avtoriteta, ki se jej bo težko mogel kdo odtežati, ne glede na to, da govori Wilson v imenu vlasti, na katere so zaveznške države tudi drugače več ali manj navezane. Spremljamo torej z iskrenimi željami delovanje Wilsona v teh dneh. Želimo, da bi srečno dovršil svojo misljo, kakršnje po nje zgodovinski pomembnosti in veličini ne beleži še zgodovina človeštva.

Dopisnik italijanskega lista »Avanti« izgnan iz Pariza.

Iz Milana se poroča 26. t. m.: Pariški poročevalec socialnodemokratskega lista »Avanti«, Alessandri, poroča, da je prejel od prefekture sledečo obvestilo: Komisija za pregledovanje dovoljenj za bivanje je sklenila, da umakne vaše dovoljenje. Morate torej zapustiti Francijo v teku 15 dni, imate torej časa do 5. aprila. Alessandri pripominja, da ga to obvestilo opozarja, da ga bo, če ne bi se pokoril, francoska oblast odpemila do meje.

Čas sill!

»Lavoratore« piše na naslov konference v Parizu, da bi morali tam slednjič razumeti, da ni več časa, da bi se izgubljali v prazne razgovore, marveč da treba delati, hitro delati. Wilson, Lloyd George, Clemenceau in Orlando so priznali, da je svet desetorice le v oviro, ter so sklenili, da oni sami prevzamejo priprave za mirovno pogodbo. Socialistom je sicer zoprna ideja, da bi se štirje moške zapirali v sobo in tam odločali o usodi sveta. To ni demokracija in ne pomenja niti odprave tajne diplomacije. Priznavajo pa, da je trebalo izčistiti teren od izvestnih elementov, ki se trmasto drže nekkih idej in programov, ki niso več aktualni, in ki nočejo razumeti, da treba odpraviti pečine, ki zastavljajo pot do miru. »Lavoratore« opozarja na besede, ki jih je izpregovoril Wilson pred odhodom v Evropo: »Evropa je sedaj pretresena do globin srca, ker se zaveda, da državniki ne vidijo, pač pa vidijo edino le narodi, tisti, ki trpe, ki razumejo, kako treba zaželeli pravice in pravičnosti.« — Pravica ni pravičnost — vzklika socialnodemokratsko glasilo — tu je ključ problema miru, ki naj ne ostavi ne sovraštva, ne prikrita srca, ki naj ne bo imel zametkov ideje revindikacij, novih vojev!! List citira 3. in 4. točko Wilsonove poslanice z dne 12. februarja 1918: 3. da vsaka rešitev teritorialnih vprašanj se mora izvesti v interesu in v prilog prizadetim prebivalstvom, in ne kakor del kompromisa med zahtevami tekmujočih držav; 4. da treba vsem narodnim aspiracijam, jasno definiranim, zadostiti čim možno najpopolneje, ne da bi se ustvarili elementi razdorov in antagonizma, ki bi utegnili vnovič motiti mir Evrope in sveta. Treba ustvariti Zvezo narodov, pri kateri bodo udeleženi vsi narodi z enakimi pravicami in enakimi dolžnostmi. Samo tak mir bo pravi mir, kakor ga žele izmučeni narodi že štiri leta in pol vojne. Samo tak mir bo mogel ozdraviti rane človeštva ter odpreti proletarijatu pot, po katerih bo mogel mirno zasledovati svoje ideale. Čas sill! — gospodje Wilson, Lloyd George, Clemenceau in Orlando!! Na vas je, da odločite!

Prvi srbski minister proti londonskemu paktu.

Poročajo iz Belgrada preko Curiha, 25. t. m.: V narodni skupščini je prvi minister razjasnil zunanji položaj in obžaloval, da ni ententa priznala nove države, vse radi londonskega pakta, ki oporeka Srbiji narodno odločstvo. Tudi pakt med Romunijo in entento je gotovo

vzrok temu, da ni Romunija priznala novega srbskega kraljevstva.

Poljaki so okupirali Grodno in Pinsk.

Iz Varšave poročajo 25. t. m.: Grodno je prišlo pod poljsko upravo; »rdeča« vojska je popolnoma razbita. Pinsk so okupirali Poljaki. Boljševiki so pustili mnogo topov, strojnih pušk, vozov in blagajno boljševiškega komisarijata, v njej — 1/2 milijona rubljev. V Pinsku so poljske oblasti organizirale mešano vojsko iz Rusov in poljskih židov.

Govor ministra Pichona o Rusiji.

Poročajo iz Pariza, dne 26. t. m., da je minister Pichon držal govor, v katerem je naglašal, da Francija nima namena vplivati na notranjo rusko politiko, ampak da hoče izolirati ruski boljševizem. Francija je, pravi Pichon, ostala zvesta svoji zavezniški Rusiji in ji ni napovedala vojne s tem, da je začela boj proti tistim, ki so se polastile vse moči, potepali zakone in razpustili konstituanto, ki je bila izvoljena na principu svobode. Povdarjal je dalje, da boljševizem ni samo nesreča za Rusijo, ampak za celi ljudski rod. Poročal je v nadaljnjem govoru o položaju v Rusiji in rekel, da je v ruski vojski vse polno nemških častnikov; v Sibiriji da razpolaga admiral Kolciak z vojsko od 55.000 ljudi; med temi so Čehoslovaki, Srbi, Romuni in Italijani, 760 Francozov, 28.000 Japoncev, 20.000 Amerikancev. On torej razpolaga z 118.000 zaveznikov in 100.000 Rusov. Ta vojska bo kmalu obkolila 5. boljševiško armado. Kijev da so zavzeli boljševiki, kjer grdo počenjajo. Kakor se vidi iz brzojava, ki je prišel iz Ekaterinodarja, so se poveljniki dobrovoljske vojske izrazili, da oni niso reakcionarci in da nimajo drugega cilja kakor uničiti brest-litovski mir ter dati ruskemu narodu možnost da razpolaga sam seboj v boju proti svojim sovražnikom.

Curchill o boljševiškem navalu.

Angleški podtajnik za vnanje stvari se je v spodnji zbornici sledeče izjavil o navalu boljševizma: Ogrska je doživela težko politično metamorfozo (preobrazbo) in kaže pod boljševiško krinko razpoloženje za odpor proti volji zaveznikov. Položaj Romunske vzbuja bojazen, ali govornik se nadeja, da se ukrenejo energični napori v pomoč Romunski, ki bi tvorila naš veliki jez na tisti strani sveta proti navaajočemu in poplavlajočemu boljševizmu. Dogodki zadnjih dveh, treh mesecev v Ukrajini so bili nepovoljni za Francoze, ki so, prodirajoč od juga, našli na močnejše sile. Kerzon in Nikolajev so boljševiki vzeli, Odeso pa branijo Francozi, Grki in Rusi. Neki oddelček 10.000 Nemcev je bil napaden od boljševikov, toda radi načina, kakor je bila uprizorjena in izvedena ta akcija, se je del Nemcev udal.

Sin bivšega sultana Abdul Hamida se je sam prijavil kot ujetnik.

Kakor poročajo iz Tunisa, 26. t. m., se je v Tripolisu nahajal že osem mesecev sin bivšega sultana kraljevič Fuad paša, ker je mislil prevzeti vrhovno poveljstvo nad to deželo. Te dni se je pa predstavil francoskemu stotniku, ki je bil poveljnik v Dehibi, — kakor ujetnik. Nosil je še prusko dekoracijo, železni križec, in je prišel v spremstvu 5 častnikov in 3 vojakov. Ujetnik se po premirnih pogodbah s Turčijo — peljali v Allouet in Gouna, kjer so jih izročili polkovniku Scarcini, poveljniku italijanskih čet na meji med Tunisom in Tripolisom.

Nemčiji se predlaga, naj pošlje en finančni odbor v Versailles.

Iz Berolina poročajo z 25. t. m., da je angleška komisija v Spa poslala nemški vladi noto, v kateri jo poziva, naj pošlje v Versailles en finančni odbor od 6 članov. Obenem komisija garantira, da bodo nemški delegati bili brez zaprek v stiku z svojo vlado.

Antenta ni še poslala živeža v Nemčijo.

Kakor javljajo iz Londona 26. t. m., je izjavil parlamentarni tajnik aprovizacijskega ministrstva, da se do sedaj ni še poslalo živeža v Nemčijo izvzemši okupirane kraje. Živež se ne bo poslal v Nemčijo, dokler Nemčija ne izpolni prelim. pogojev za odškodnino in prevozna sredstva. Živež se nahaja v Rotterdamu in se bo šele takrat izdal, ko Nemčija izpolni te pogoje.

Sedanje boljševiško gibanje

na Ogrskem vznemirja izlasti tudi v Italiji. »Tribuna« pravi, da stojimo pred novim tipom »svete alijance« proti načelu in pravici narodnosti. Razlika da je le tu, da na čelu stare »svete alijance« so stale kronane glave, sedaj pa voditelji proletarijata. Ruska proletarska diktatura da se poslužuje metod carizma. Boljševiška revolucija je delala pod pretvezo, da hoče zrušiti stari režim, v resnici pa je postala le njegov dedič: porablja iste metode in sisteme, da bi dušila glas ljudstva. Vse proti narodnostnemu principu. No, doslej smo videli le metode, ki so utegnile biti opravičene po hipnem položaju. Sedaj pa gre za principe. Boljševiška revolucija je sedaj snela krinko, ker ogrožava najsveteje idejne pridobitve, ki si jih je človeštvo znal zagotoviti kot pravico narodnosti. Ta sveta alianca — med Rusijo, Nemčijo in Ogrsko — je (zaključuje »Tribuna«) največja nevarnost, grozeča, da uniči vse sadove vojne samce.

če se konferenca v Parizu ne požuri, da posveti te sadove in pahne »večne sovražnike« v onemoglost.

»Gazzetta di Venezia« govori o možnosti »nemško-madžarsko-slovanske federacije«, ki bi bila nevarna za gospodarske interese Italije. Zato treba ustvariti za te interese potrebne garancije. Vidi nevarnost tudi za Trentin in Reko, kjer bi hotela nemška Avstrija imeti središče take gospodarske federacije. Tak strah vzbujajo benečanskemu glasilu neka vest, ki je govorila o priključenju okoljskih slovanskih občin k Reki pretvezno za pobljanje srbske hegemonije, »ali ne v namen priključenja k Italiji, ampak za ustanovitev neodvisne republike«. Hoteli bi ustanoviti — zaključuje navedeni list — italijansko-slovansko reško republiko, politično odtrgano od Italije, ki naj bi tvorila sestaven del nemško-madžarsko-slovanske gospodarske federacije, ki bi se pa kmalu prelevila v politično federacijo vključno vsem garancijam, ki se hočejo dati Italiji na papirju.

Domače vesti.

Izvoz čez premirno mejo. Kr. gubernatorat za Jul. Benečijo naznanja: Ker se je dvignil blok nad deželami Hrvatsko, Slavonijo, Hercegovino, Nemško Avstrijo in Ogrsko, se odreduje sledeče glede izvoza čez premirno črto: Izvoz bo dovoljen: 1. če trgovec dokaže, da se mu plača v tolarjih, sterlingih, franc. ali švic. frankih, ali pa v španski, holandski ali skandinavski vrednosti; 2. če trgovec dokaže, da importira blaga v vrednosti eksportiranega, ali pa da importira blago, za katero se mu lahko dovoli izvoz; 3. če trgovec dokaže, da se je nakupen odprlo dotični kredit pri bankah priznanih pri gubernatoratu. Posamezne dobro opremljene prošnje za izvoz (vzorec se dobi v trgovski zbornici) se morejo nasloviti na gubernatorat, V. odd. za izvoz in izvoz čez trgovsko zbornico (tajništvo). Imenovana zbornica jih mora po redu dostaviti. Dovoljenja bode potem od slučaja do slučaja brez kontrole izdajal kr. gubernatorat, V. odd. Dovoljenje velja samo za tvrdko, ki ga je dobila. V slučaju izgube se ne izdajajo duplikati.

Plina ne bo! Mestna plinarna razglašala, da bo od torika, 1. aprila t. l., naprej dobavljala plin samo od 7 do 11 zvečer. Še enkrat se opozarja, da se pazi na to, da v času, ko ni plina, ostanejo ventili popolnoma zaprti, in da se stopnice ne smejo s plinom razsvetljevati. — To je zelo lahko napisati, ampak vprašati se je treba, kaj bodo delale družine zjutraj, opoldne itd. Kuriva tudi ni, ali pa so cene naravnost nepopisne, in jesti vendar treba. Videant consules!

Poštni promet. S prvim aprilom se odpre promet za poštne zavoje za vse odprte poštne urade v zasedenem ozemlju in sicer med temi uradi samimi, kakor tudi med uradi v kraljestvu, ki so avtorizirani za promet s poštnimi zavoji, kakor tudi z vnanjimi uradi vstevsi zavezniške in nevtralne države. Promet se bo vršil v zasedenem ozemlju po naredbah stare uprave, s pripombo da se bodo sprejemali tudi poštni zavoji za kraljestvo po tarifah avstro-ogrške uprave za promet poštnih zavojev za tuzemstvo. Zavoji za inozemstvo so bodo tudi sprejemali po starih tarifah. Analogno bodo tudi poštni uradi v kraljestvu sprejemali zavoje za zasedeno ozemlje po naredbah italijanske uprave, z tarifami za tuzemstvo. Zavoji namenjeni v zasedeno ozemlje in iz njega smejo imeti kvečjemu 5 kg. Zavoje se bodo morali pokazati odprte pri poštnih uradih, ki jih bodo preiskali po ev. korespondenci in nedovoljenih predmetih, kakor je predpisano. Zavoji iz zasedenega ozemlja se bodo sprejemali »spremljani s posebnimi listki (spremnici) podobnim tistim, ki so že bili v rabi pri prejšnji upravi, z tiskom, imenom in kraljem. Taki listki se bodo prodajali pri poštnih uradih po obstoječih predpisih, po 12 kronskih vinjarjev; k temu prihaja še pristojbina za transport, ki se bo, kakor navadno, plačala v znakah. Na odrezku se ne sme dopisovati. Med uradi v zas. ozemlju in kraljestvom so dovoljeni zavoji z vrednostjo do 300 K po že postojecih pravilih. Iz kraljestva v zas. ozemlje so dovoljeni zavoji z vrednostjo do 300 L po italijanskih predpisih. Zavoji po po-

vzetju so dovoljeni samo med uradi v zas. ozemlju s posebnimi spremnicami po starih predpisih in tuzemskih tarifih.

Naknadna begunska podpora za begunce iz Trsta. Na podlagi poizvedb na pristojnem mestu naznanjamo vsem prizadetim, da begunci iz Trsta, ki so zapustili mesto iz lastnega nagiba, kakor tudi železniški uslužbenci in finančni stražniki, ki so bili prisiljeni zapustiti Trst po oblastvenem ukazu, nimajo nobene pravice do naknadne begunske podpore v smislu § 9 zakona od 31. dec. 1917, d. z. št. 15 od 1. 1918, ker tržaško mesto ni bilo uradno evakuirano. Tekom vojne iz Trsta premeščeni javni uslužbenci imajo pravico (kakor v mirnem času) do primerne odškodnine za preselitev, katero mora izplačati oblast ki je izdala ukaz premestitve. — Vojnopomožni urad p. d. »Edinost«.

Zglasitev terjatev do bivše avstro-ogrske monarhije samo do konca marca t. l. Zglasitev terjatev napram bivši avstro-ogrski monarhiji sprejema urad kr. gubernatorata Piazza Nuova št. 2 I. samo do konca t. m. — Za vsako vrsto terjatev treba posebne prošnje in se mora navesti, ali dolguje dotično svoto Avstrija, ali Ogrska. Terjatve bi bile sledeče: zastanki vojaških in begunskih podpor za čas pred 3. novembrom 1918, naknadna begunska podpora, odškodnina bivšim vojakom za civilno obleko, odškodnina za vsako po vojni povzročeno škodo, n. pr. porušena poslopja, uničeno polje, pohištvo, orodje, obleke, perilo, vloge bivše c. kr. poštne hranilnice itd. Na deželi naj se zglasijo stranke na civilnem komisariatu dotičnega političnega okraja. Za pojasnila se je obrniti na vojnopomožni urad p. d. »Edinost«, ulica Torrebianca št. 39. I.

Naknadno pregledovanje konj. Občinska oblast opozarja tiste, ki še niso z ozirom na oglas od 15. t. m., s katerim se je določilo pregledovanje vseh konj na 25., 26. in 27. marca t. l., pripeljali svojih konj, naj jih gotovo pripeljejo v nedeljo, 30. t. m. od 9 do 10 predp. v mestno mesnico v ul. Antonio Stoppani, kjer se bo vršilo naknadno pregledovanje konj glede garja. Ev. prestopki se bodo strogo kaznovali.

Stavka delavcev zaposlenih v malih mehaničnih delavnicah. Metalurški delavci zaposleni v malih mehaničnih obrtih so na shodu, dne 26. t. m. zaključili, da bodo stavkali. Vzrok stavke je, ker se delodajalci vzlic vsem zahtevam branijo dovoliti svojim delavcem to, kar se je zaključilo med podjetniki velikih obrti in metalurški delavci.

Se k železničarski stavki. 63 železničarjev je bilo različno kaznovanih in 61 jih je po amnestiji bilo oproščenih. Dva sta bila še vedno v zaporu, obsolena na 5 let ječe in 2000 lir globe. In sedaj — sta tudi ta dva puščena na svobodo. To sta: gg. Ferdinand Končnik in Jos. Stropnik.

Prodaja nacijon, čevljev. Občina opozarja po nalogu gubernatorata vse trgovce s čevlji, da je ministrstvo za trg, obrti in delo v svrhu olajšanja razdelitve in nakupa določilo, da vse trvdke, ki zahtevajo, dobijo lahko nacijon, čevlje iz skladišča brez posebnega dovoljenja imenovanega ministrstva.

Konflikt v luki je poravnal. Že dolgo časa se je delala v naši luki velika razlika med slučajno pritegnjenimi delavci in delavci, ki sprejemajo akordno delo. Nekateri sprejemalci dela zaslužijo dnevno po več sto kron, čeravno delajo kakor novinci, kateri služijo dnevno po nekaj kron. Že pred vojsko so delavske organizacije zahtevale naj se na novo uredijo prilike v naši luki, ali vojska je vse ustavila. Po vojski se je položaj nekaj zboljšal, ampak ne povsem, ker nekatera podjetja so plačevala obe vrsti delavcev enako — isto delo, ista plača —, dočim so drugi še vedno delali stare razlike. In v teh dnevih so delavci spadajoči k »grupi 8 blago pripravljeno za odhod« sklenili, da stavkajo. Bilo je zelo nevarno, da se stavka raztogne na celo luko, ali po posredovanju g. Passigli-a pri nadzorništvo splošnih skladišč in drugod se je posrečilo poravnati konflikt: zahtevam teh delavcev se je ustreglo. Upajmo, da se v kratkem ta princip izenačenja uveljavi za celo luko!

Vsem šentjakobskim pevcem naznanjam, da se redne skupne pevske vaje vrše vsak torek in petek, točno ob 7 in pol zvečer. Naprošeni so vsi pevci šentjakobskih društev, naj se redno in točno udeležujejo skupnih pevskih vaj. Vabljeni so tudi vsi, ki imajo veselje do petja, da takoj pristopijo k skupnemu »šentjakobskemu pevske-mu zboru«. Prihodnja vaja danes ob 7 in pol zvečer v prostorih CM otroškega vrta (stara policija). Načelnik.

Mandolistična skupina »Viktor Parma«, naznanja vsem svojim članom, da se je začel ta teden redni pouk v sledečem redu: začetniki vsaki torek in petek od 8 do 10 zv., za svirače pa vsako sredo in soboto od 8 do 10½ zvečer. Vaje se vrše v posebni sobi Konsumnega društva »Jadran« pri sv. Jakobu. Novi člani dobro došli! Nadalje prosimo stariše, naj redno pošiljajo k vajam svoje že vpisane dečke. Odbor skupine vabi člane in prijatelje, ki imajo veselje do petja, naj se udeležijo pevskih vaj pevskega zbora pri sv. Jakobu.

Varnostno poročilo za 27. t. m. Constantini Ivan in Platzer Franjo sta bila včeraj aretirana, ravno ko sta si delila mast, vredno okoli 50 L, ki sta jo ukradla v skladišču št. 12 v prosti luki v škodo splošnih skladišč. Zaplenili so jima mast.

— Včeraj, 26. t. m. so zaprl Dominicha Ljubimira, 37 let staroga iz Dalmacije, ker je nekoga Montanari Franja oguljufal za 7000 K.

Padla je v morje. Včeraj ob 10 zjutraj je padla v morje punčka Gina Deretich, stara 11 let. Rešili so jo in prepeljali na zdravniško postajo.

Auto ga je podrli. Petra Cottina je podrli neki auto. Pobil se je ludo. Na zdravniški postaji so mu dali prvo pomoč.

ZAHVALA.

Za premnoge izraze sočutja ob nenadomestljivi izgubi našega iskreno ljubljenega soproga, oziroma očeta, brata, strica in svaka, gospoda

Mirkota Perhauc

posestnika v Vipavi

izrekamo vsem najpristrajše zahvalo, predvsem čast, duhovnikoma, darovalcem krasnega cvetja, obiskovalcem pokojnika v bolnišnici, ter vsem, ki so nas v teh bridkih trenutkih tolažili in ranjkemu izkazali ob pogrebu zadajo čast. — Bog bodi plačnik.

TRST-VIPAVA, 28. marca 1919.

Žalujoči ostali.



Marija Bogatec

26 let stara, je včeraj po kratki bolezni potolažena od velike ljubezni svojih dragih preminula.

Žalujoči soprog **Martin**, sin **Emilij** javljata tudi v imenu vseh sorodnikov žalostno vest prijateljem in znancem.

Pogreb se bo vršil v petek, 28. t. m. ob 2.45 pop. iz hiše žalosti št. 39 v Škorklji-Sv. Peter (Rojan).

TRST, 28. marca 1919.

Veliko pogrebno podjetje Capellan, Corso V. E. III. 45.



S tužnim srcem naznanjamo prijateljem in znancem tužno vest, da je naš ljubljani sin in brat

Josip Granduč

včeraj 26. t. m. ob 1 pop. po kratki in mučni bolezni v dobi 19 let mirno v Gospodu zaspal. Pogreb se vrši 28. t. m. ob 4 in pol pop. iz hiše žalosti Rocel, ul. Molin a vento 10.

Trst, dne 28. marca 1919.

Žalujoča družina Granduč in prijatelji.

MALI OGLASI

Iščem meblirano sobo najraje v okolici. Nastov na inser. odd. Edinosti. 3515

Vratarja se sprejme. Pojasnila ul. Torrebianca 19, I. od 9-1 in od 3-6. 3516

Občajna plesna vaja v bivši sokolovi dvorani (Nar. dom) se vrši, mesto jutri, danes, petek. Začetek ob 8 zvečer. P 200

La France litteraire od L. Herriga. Iščem to knji go, tudi rabljeno. Ul. Commerciale 9, III. levo, B 88

Išče se stanovanje obstoječe iz kuhinje in 2 ali 3 sob za takoj. Ponudbe na ins. odd. pod »Takoj«.

Železni čoln, skoraj nov približno 10 m z motorjem na benzino (8 konjskih sil) se proda po nizki ceni radi odpotovanja. Kje, pove inser. odd. Edinosti pod št. »P 173«.

Ivan Mlonig priporoča svojo trgovino jestvin v ul. XXX. oktobra 10 (Caserma).

Zlato, srebro in dragulje

kupuje po najvišjih cenah dobroznana urarna in zlatarna **A. Povh**, v Trstu, Barriera vecchia 3

Iščem gospoda ali goslo-dično za poučeva-vanje italijanskega s pomočjo nemškega jezika. Ul. Geppa 32, vr. 47. P 193

V nedeljo 27. aprila se priredi

javen ples

v Dobravljah na Krasu. Svirala bo godba iz sv. Križa.

K obilni udeležbi vabi MLADINA.

Zobozdravnik DR O. MORPURGO

v Trstu, ul. Gioachino Rossini 12 vogal ul. delle Poste Izdiranje zobov brez bolečin. Plombiranje Umetni zobje. Umetni zobje.

Nočni vratar

praktičen v vratarski službi, vešč jezikov, 25-35 let star, z dobrimi spričevati, dobi takoj službo. Predstavi se osebno od 10 do 11 v ulici Geppa 23.

Danes, petek, 28. marca

nadaljuje prodaja

dobroznane trgovine čevljev

Josip Stantig

Trst — Piazza Rosario 5

z veliko izbero

ženskih, moških in otroških čevljev.

Zobozdravnik Dr. Mraček

Trst — Corso 24 — I. n. — Trst.

Ordinira od 9-12 dop. in od 3-6 pop.

Brezbolestno izdiranje zob, plombiranje in umetni zobje.

KIS vinski se prodaja po K 3.60 na drobno, na debelo ceneje. —

Vino italijansko, opolo, črno, belo brisko poceni.

Posebna vrsta po kron 4.80.

Založa vina Via Petronio 2, GULIČ

Telefon št. 19-32.

Je vendar prišel toliko pričakovani

CHIANTI

glasovitega posestva Venanzio Lupi-Empoli (Toscana) in ga prodaja tvrdka

J. PARČINA, Trst, ul. Torrebianca št. 20

kakor tudi „Cantina enologica nazionale“ ul. S. Francesco 16 in „Alcoolea“ ulica Donizzetti 3

po K 12 originalna steklenica od 2 litrov.